"救火英雄"陈凯松获市见义勇为表彰

市见义勇为基金会和龙华区、福城街道等各级组织专程到陈凯松家中表彰慰问

本报讯(龙华新闻记者 黄晓华 通讯员 伍秋蔚)子 弟兵英勇救火,危难时刻显忠诚!近日,现役军人陈凯松勇闯 火场救人的事迹,在龙华广为流 传,群众纷纷为其点赞。1月16 日下午,深圳市见义勇为基金 会理事长胡建农和龙华区领 导张高峰一行专程来到陈凯 松家中,慰问看望刚出院的英雄。

陈凯松于1999年出生,2019年人伍至武警广东总队江门支队,转改警士后一直在炊事员兼给养员岗位上工作。陈凯松平时表现优异,深受战友好评,在义务兵期间曾荣获"四有"优秀士兵、嘉奖各1次,并在预提指挥警士

集训中获评"优秀学员"。

1月13日凌晨,一幢位于福城街道的居民楼陷入熊熊烈火,一家五口被火海困住。在这危急时刻,一个身影毫不畏惧地冲进了火海。"不管怕不怕,先灭火再说!"这位英勇的救援者正是武警广东总队江门支队的警士陈凯松。陈凯松原本正在休假,突遇

火情,他毅然挺身而出。在烟雾弥漫的火场内,他成功地救出了一位昏倒在客厅的男子,并与赶来的消防队员一同营救了其他四名被困人员。

得知陈凯松勇闯火海的英雄壮举后,1月16日下午,深圳市见义勇为基金会和龙华区政府,福城街道等组织一同来到陈

凯松家中进行慰问。"你是军人的骄傲!"看望慰问时,胡建农紧紧握着陈凯松的手,感谢他为群众奋不顾身逆行火海,诠释了人民群众至上的使命担当。在陈凯松的家中,龙华区、福城街道工作人员向陈凯松和其父母了解其家中需求,对陈凯松的英勇壮举表示赞扬。

龙华区检察院开展检察开放日活动

首批特邀检察官助理 和公益诉讼观察员上岗

本报讯(龙华新闻记者 丁小梅)为充分借助"外脑"提 升检察机关办案专业化水平, 更好推动检察工作高质量发 展,近日,龙华区检察院举行第 一届特邀检察官助理、公益诉 讼观察员聘任仪式暨检察开放 日活动。9名特邀检察官助 理、17名公益诉讼观察员及部 分区人大代表、政协委员、人民 监督员受邀出席。

活动伊始,区检察院带领与会人员实地参观12309检察服务中心、案件管理中心等多功能区域。随后,聘任仪式正

式启动,相关人员介绍聘任特邀检察官助理、公益诉讼观察员的背景及意义。宣读完聘任决定后,为到场的特邀检察官助理、公益诉讼观察员颁发聘书。

区检察院检察长向长期以来关心、支持和帮助检察工作的人大代表、政协委员表示感谢,向受聘的特邀检察官助理、公益诉讼观察员表示祝贺,接着以真实案件为切入点,为与会人员介绍检察机关职能,并通报解读龙华区检察院2023年工作数据,引导大家对龙华

区检察院履职情况和队伍建设等有更加直观、具体的了解。同时,就如何落实好特邀检察官助理、公益诉讼观察员工作,提出三点希望:要坚持学习,了解检察工作知识,尽快熟悉新角色、融入新岗位;深化交流,常态化开展联络,发挥特邀检察官助理、公益诉讼观察员专业优势,帮助破除专业知识壁垒,推动案件办理提速增效;主动履职,立足本职工作,当好检察办案的"参谋员"和"信息员",共同助力平安龙华、法治龙华建设。

辨真假年货 猜反诈灯谜

龙华区平安集市活动年味足



本报讯(龙华新闻记者 吴雪平 通讯员 唐文艳/ 文 记者 蔡维泽/图)1月16 日,龙华区平安建设促进会联 合清湖社区工作站、花半里幼 儿园及物业共同开展"欢欢喜 喜迎新春 携手共建平安年" 平安集市活动,吸引300多人 参与活动。 本次平安集市营造浓厚的 过年氛围,结合节日比较高发 的诈骗、仿冒食品混淆视听等 安全问题,设置"年货真假辨辩辩""反诈灯谜猜猜猜""平安 手工""平安祝福"及新年打卡 5个摊位。活动现场,小朋友 和家长共同参与平安集市摊 位学习,找一找真假年货的区

居民逛平安集市,猜反诈灯谜。

别,猜一猜常见的诈骗手段,亲子配合做一条传统拉花舞龙,写上新年的平安祝福语,拍一张新年照,现场欢声笑语,热闹非凡。

参与活动的居民纷纷表示, 此次平安集市年味十足,不仅提 前感受了过年的氛围,还学习 了不少节日相关的平安知识。

福城街道两新党组织

开展春节前慰问活动

本报讯(龙华新闻记者 黄晓华 通讯员 罗辉)1月16日上午,在福城街道两新组织党工委的协调下,深圳市鲜誉营养餐有限公司党支部与福民社区党委联合开展慰问活动,对辖区环卫工人和新就业群体代表共20人开展暖心慰问。

活动首先慰问了辖区环卫工人,对环卫工人无论酷暑严寒都坚守岗位,以'宁愿一人脏,换来万人洁'的精神换来干净、整洁的市容市貌表示感谢,为他们送去深圳市鲜誉营养餐有限公司新鲜

制作的工作餐和面包。随后,慰问组前往悦兴围一组党群服务V站暖蜂驿站慰问新就业群体,对骑手们在平时工作中积极发挥"移动探头"作用、积极参与基层治理的行为表示感谢,也叮嘱他们在骑行过程要遵守交通规则,注意自身安全。

接下来,福城两新党工委将 持续发挥好两新党组织的战斗作 用,引领、带动两新党组织积极践 行社会责任,通过参与社会公益 和社会治理,为经济社会发展贡献更多力量。

民康社区

网格员捡到证件送还失主

本报讯(龙华新闻记者 王雪敏 通讯员 黄崇 王林)1月17日,民治街道民康社区网格员的一个小举动,帮居民解了燃眉之急,温暖了居民的心。

当天15点30分左右,社区网格员李春林在执行日常巡查任务时,意外在路边发现了一张驾驶证和一张身份证,他立刻意识到这些证件对于失主来说有多么重要。然而,李春林在原地等候了十多分钟,并没有人来寻找这些证件。李春林并没有因此放弃,他询问了附近的居民,但没有人认识这张身份证的主人。他深知失主此刻可能正在焦急地寻找证件,于是决定利用社区网格化信

息平台采集的信息,通过失主身 份证上的信息查找其联系方式。

幸运的是,在民警的协助下, 网格员很快查到了失主的联系方式。待失主下班后,李春林将身份证交还到其手中。失主魏先生感激万分,他原本计划周末去银行办事,如果身份证遗失,将带来非常大的不便,他甚至已经准备在网上预约补办一张身份证,没想到网格员及时联系上了他,身份证失而复得。

李春林负责任的举动,不仅帮助失主魏先生解了燃眉之急, 也让更多的人看到了社区服务人 员的良好形象,提高了社区网格 化管理的公信力。

大水田社区

居民学习施工安全知识

本报讯(龙华新闻记者 吴春华 通讯员 王君兴)为加强社区居民对零星工程、小散工程及房屋二次改建装修工程的理解,提高居民的安全意识,加强安全知识的普及,日前,观澜街道大水田社区举办二小零工程安全宣传活动。

活动现场设立的多个体验

区域吸引众多居民参与体验,通过实物展示、模拟演练等形式,让居民们亲身体验和学习安全知识。活动还特别设置了"零星工程、小散工程及房屋二次改建装修工程室外宣传政策指引"展板区,居民们了解了在涉及改建、装修工程时应该遵守的法律法规和操作流程。